
Wer wir sind:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen.

IT Dienstleistermanager (m/w/d)
(9317)

 Standort: Hannover  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 60000 - 70000 Euro pro Jahr 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Ihr neuer Arbeitsplatz?

Für unseren Kunden aus der Versicherungsbranche suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen Mitarbeiter(m/w/d) IT
Vendor Management.

Ihre Aufgaben:

Als Teil unseres IT Vendor Management-Teams tragen Sie maßgeblich dazu bei, dass gesetzliche, interne und vertragliche
Vorgaben im IT-Bereich eingehalten werden.

Verantwortung für die Steuerung und Betreuung externer IT-Dienstleister

Pflege und Weiterentwicklung bestehender Partnerschaften

Durchführung von Markt- und Wettbewerbsanalysen zur Identifikation geeigneter Anbieter

Prüfung potenzieller Dienstleister hinsichtlich Qualität, Compliance und Leistungsfähigkeit

Mitwirkung bei der Erstellung und Aktualisierung von Richtlinien, Leitlinien und Prozessdokumentationen im
Vendor Management

Unterstützung bei der Ausarbeitung von Handlungsanweisungen und Standards

Sicherstellung der Einhaltung gesetzlicher und regulatorischer Anforderungen auf Vertrags- und Anbieterebene

Begleitung von Vertragsverhandlungen und Abstimmung mit relevanten Stakeholdern

Kontrolle der Vertragserfüllung und Bewertung der erbrachten Leistungen

Identifikation und Bewertung von Risiken in der Leistungserbringung

Monitoring rechtlicher Entwicklungen und Ableitung von Handlungsempfehlungen zur Umsetzung neuer
Vorschriften

Mitarbeit an der Weiterentwicklung der Beschaffungsprozesse

Unterstützung bei bereichsübergreifenden Projekten und IT-Governance-Initiativen

Ihr Profil:



Erfolgreich abgeschlossenes Studium der (Wirtschafts-)Informatik, (Wirtschafts-)Wissenschaften oder eine
kaufmännische Ausbildung mit relevanter Berufspraxis im IT-Umfeld

Starke kommunikative Fähigkeiten und die Bereitschaft, Verantwortung zu übernehmen

Selbstständige, strukturierte Arbeitsweise mit hoher Ergebnisorientierung und Qualitätsanspruch

Fundierte Erfahrung in der Prüfung von IT-Dienstleisterverträgen sowie im Erkennen rechtlicher und
regulatorischer Anforderungen (z. B. Auditrechte, Auftragsverarbeitung)

Praxiskenntnisse im Umgang mit Auslagerungsszenarien – insbesondere bei Cloud-Diensten, IT-
Sicherheitslösungen und Service-Providern

Ausgeprägte IT-Affinität und tiefgehendes Verständnis für Einkaufsprozesse und relevante Systeme zur
Dienstleisterbewertung und -information

Kenntnisse in IT-Compliance, IT-Recht, Vertrags- und Lizenzmanagement sowie Standards wie ISO 27001 und
ITIL V3/V4 sind von Vorteil

Grundlegendes Verständnis der regulatorischen Anforderungen an die IT, insbesondere im Kontext von VAG
und DORA

Was Sie erwartet:

Flexible Arbeitszeiten und bis zu 60% Homeoffice

0- Euro Deutschlandticket, Bikeleasing, kostenlose Parkplätze und eine sehr gute

Verkehrsanbindung

Hansefit, hauseigener Fitnessraum mit Kursangebot und Betriebssportgruppen

Betriebliche Altersvorsorge, vermögenswirksame Leistungen, Kinderbetreuungs-Zuschuss und

Corporate Benefits

Betriebsfest, Weihnachtsfeier und After-Work

Hauseigene Kantine sowie kostenloser Kaffee und Tee

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Janna Hahnkamm

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Holzdamm 51 | 20099 Hamburg

Tel.: +49 40 822 20 02 45

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung
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